 


 

 
 



  I ВАРИАНТ
А1. Моделью Земли является:

1) Глобус
2) Карта
3) План
4) Атлас 

А2. Географическая широта – это расстояние от:
1) 
2) Экватора
3) Северного полюса
4) Начального меридиана
5) Москвы

А3. Наиболее подробно территория изображена на карте масштаба:
1) 
2) 1:2 500
3) 1:25 000
4) 1:250 000
5) 1:25 000 000


А4. Внутреннее строение Земли:
1) 
2) Мантия, ядро, земная кора
3) Ядро, мантия, земная кора
4) Земная кора, ядро, мантия
5) Мантия, земная кора, ядро


А5. Горные породы образованные в результате накопления веществ выпавших в осадок на дне водоёмов называются:
1) 
2) Метаморфическими
3) Осадочными
4) Магматическими
5) Органическими 


А6. Горы на карте обозначаются цветом:

1) Голубым
2) Жёлтым
3) Зелёным
4) Коричневым 


А7. Смена времён года вызвана:

1) Вращением Земли вокруг своей оси
2) Вращением Земли вокруг солнца
3) Наклоном земной оси
4) Орбитой годового вращения Земли


А8. Облака образуются большей частью в:
1) 
2) Стратосфере                                                                                  в)   Ионосфере
3) Тропосфере                                                                                    г)   Верхних слоях атмосферы

А9. Если в течении суток самая высокая температура +24°С, а самая низкая +10°С, то суточная амплитуда равна:
1) 
2) 34°С
3) 24°С
4) 14°С
5) 4°С 


А10. На метеорологических станциях давление определяют с помощью:
1) 
2) Гигрометра
3) Термометра 
4) Флюгера
5) Барометра









В1. Какой буквой на карте отмечены:
1.Америка
2.Берингов пролив
3.Горы Гималаи
4.Индийский океан

















 
В2.  От чего зависит сила ветра?

В3.   Определите по описанию реку России.
Эта река относится к бассейну Северного ледовитого океана. При впадении в море Лаптевых она образует самую крупную дельту в России.

С1. Почему происходит смена природных зон по поверхности Земли? Ответ должен содержать не менее двух причин.
С2. Почему при повышении температуры воздуха атмосферное давление понижается?

    





















          II ВАРИАНТ


А1. Моделью Земли является:
 а)	Глобус
б)	Карта

в)	План
г)	Атлас

А2. Географическая долгота – это расстояние от:
1) 
2) Гринвича
3) Нулевого меридиана
4) Начального меридиана
5) Верны все варианты ответов



А3. На плане местности указан масштаб «в одном сантиметре – 6 м.».                             Ему соответствует численный масштаб:
1) 
2) 1:6
3) 1:60
4) 1:600
5) 1:6000

А4. Толщина материковой коры составляет:
1) 
2) 30-40 км.
3) 50-80 км.
4) 10-20 км.
5) 3-7 км.

А5.  Горные породы образованные в результате остывания мантийного вещества называются:
1) 
2) Метаморфическими
3) Осадочными
4) Магматическими
5) Органическими 

А6. Равнины на карте обозначаются цветом:
1) 
2) Голубым
3) Жёлтым
4) Зелёным
5) Коричневым 

А7. Смена дня и ночи вызвана:
1) 
2) Вращением Земли вокруг своей оси
3) Вращением Земли вокруг солнца
4) Наклоном земной оси
5) Орбитой годового вращения Земли


А8. 10. Если в течении суток замеры температуры составили утром+9°С, днём+24°С, вечером+12°С, то средняя температура суток равна:

1) 20°С
2) 15°С
3) 10°С
4) 5°С

 
А9. Какой процесс НЕ является частью круговорота воды:

1) Испарение
2) Выпадение осадков
3) Шторм на море
4) Таяние снега и льда


А10. Сточные озёра отличаются от бессточных:
1) 
2) Размерами
3) Цветом воды
4) Глубиной
5) Свойствами (вкусом) воды






В1. Какой буквой на карте отмечены:
1.Северный Ледовитый океан
2.Пролив Дрейка
3.Горы Анды
4.Австралия






В2.  От чего зависит сила ветра?

В3.   Определите по описанию горы  России.
Горы средней высоты. Они являются границей между двумя частями света. Самая высокая вершина  г. Народная.  

С1. Почему происходит смена природных зон по поверхности Земли? Ответ должен содержать не менее двух причин.
С2. Почему при повышении температуры воздуха атмосферное давление понижается?
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